
 

 

Procès-verbal 

du Conseil de l’école Claudette-et-Denis-Tardif 

4 avril, 2017 à 19 h 

10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 

 

Présences : Ginette Boulianne, Marie-Pierre Castonguay, Julie Harvey, Michel Lapointe, Tanya 

Saumure, Annie Chouinard, Karine Gervais 

Absences : Robert Côté (non motivée, 3e fois), Lisa De Sousa (motivé), Lyne Duchesne 

(motivé), Audrey Lavoie (motivé) 

1. Mot de bienvenue 

 Tanya souhaite la bienvenue. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

 Marie-Pierre propose. Annie appuie. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 28 février 

 Ginette propose. Julie appuie. 

 

4. Rapport du directeur 

 

4.1 Calendrier scolaire pour l’année 2017-2018 

 

4.2 Activités 

 Teacher’s Pet 5e et 6e année 

 5e/6e année — Denis Lefebvre — Procès simulés 

 Vaccins 5e  

 Maternelle va aller à Prairie Gardens pour le thème de la ferme 

 Deux classes (3-4 et maternelle) ont gagné l’Active Challenge. Les groupes iront faire 
des activités à Millennium, transport et collation fournis. 
 

4.3 Procédure d’urgence 

 Information/formation du personnel le 5 avril 

 Mesure de sécurité CSCN pour l’accès à l’école 
 

4.4 Rencontre parents-enseignants 

 84 pour cent de participation 
 

4.5 Portes ouvertes 1er mars 2017 à 19 h 

 9 familles sont venues lors des portes ouvertes 

 3 familles après les portes ouvertes 
 

4.6 Plan d’amélioration continue (PAC) 

 Michel partage le plan de cinq ans et les objectifs pour notre école. Focus sur le niveau 
de lecture. Les profs vont développer une technique d’évaluation utilisée par tous. 



 

 

Stratégies de lecture, lecture en groupe par niveau, etc. Autre focus est d’augmenter la 
population de l’école de 40 pour cent. 
 

      4.7 Projet pilote FPFA 

 Révision et signature de l’entente à venir avec la Société des parents. 
 

4.8 Nouvel employé/stage aide-élève 

 Bianca Guenette travaille 0.2 par semaine (2 matins semaine — Éd. Phys. maternelle et 
francisation) – pour alléger les tâches de Michel 

 Sophia Benoit, aide flottante pour faire son stage (du 4 avril au 12 mai) 
 

   4.9 Fonds de dotation 

 Joël Lavoie de la Fondation Franco-Albertaine vient présenter les infos sur le fonds de 
dotation établi par Claudette et Denis Tardif.  
 

4.10  Ouverture officielle 

 5 mai à 13 h 

 Petit mot de la présidente du Conseil d’école 

 Tous les parents sont invités. Invitations envoyées aux politiciens et invités spéciaux.  
 
   4.11  Activités de fin d’année 

 Idée de faire le BBQ au Westboro community league, près de l’école. Ils vont s’informer 
pour voir si c’est disponible. Julie mentionne Wilderness Centre comme option. Inviter la 
prématernelle aussi. On peut aller au Broadmoor Lake Park, mais pas accès à la 
« hut ». BBQ serait pour la dernière journée d’école, le jeudi 29 juin. 

 

5. Rapport de la présidente 

5.1 Lettre des autobus  

 Tanya a envoyé la lettre au CSCN pour soulever nos inquiétudes vis-à-vis les 

autobus et la famille de Tofield qui est dans la zone de C.D.-Tardif et non celle 

de Sainte-Jeanne-d’Arc.  

 Karine Gervais de Tofield fait part des discussions par téléphone avec CSCN et 

sa famille avisant que ses enfants seront transportés à Sainte-Jeanne-d’Arc 

encore l’année prochaine. Elle désire que ses enfants fréquentent l’école 

C.D.Tardif. CSCN lui offre un contrat (une année) pour payer kilométrage s’ils 

transportent leurs enfants à RR 220 pour rencontrer l’autobus, ou jusqu’à l’école 

de Sherwood Park. 25 cents par km. Ça donne environ 10 $. Conseil ont dit 

qu’éventuellement leurs enfants pourront aller à SP (si un autobus s’ajoute), 

mais pas en ce moment. 

 Tanya signale que le Conseil de parents n’a pas reçu de lettre en réponse à sa 

lettre 

 Karine va écrire une lettre demandant au CSCN de changer leur décision et 

d’offrir le transport à sa famille. Envoyer à Robert Lessard, cc Transport. 

 Tanya va écrire une autre lettre. Envoyer à Robert Lessard, CC Transport. 

 

 



 

 

5.2     Classe 3e – 4e  

 Tanya mentionne qu’il y aurait assez d’étudiants pour séparer les classes l’année 

prochaine, ce serait désirable. Michel indique que ce n’est pas la décision du 

Conseil. Ils n’ont pas encore les chiffres exacts, et cela dépend aussi du nombre 

d’enseignants. Michel nous revient sur cela. 

 

5.3 Comité Ad Hoc 

 Tanya donne un compte rendu. Tableau identifie les nouvelles écoles demandées 

pour les régions, veulent les identifier chacune comme Priorité 1. Pour le futur : 

proposition de M-12 pour Sherwood Park.  

 

5.4 Bibliothèque 

 Tanya – propose de nommer la bibliothèque de l’école « Carole-Roy ». Elle avait, entre 

autres, commencé la Librairie Le Carrefour dans la Cité francophone. Est décédée d’un 

cancer après une longue lutte. Michel a envoyé les infos à son sujet. 

 Consensus est de procéder. Michel va s’informer pour savoir les prochaines étapes à 

suivre. 

5.5 Gazon 

 Michel a envoyé des photos du terrain boueux et des planchers au CSCN pour 

demander de trouver une solution. Ils ont fait un trottoir de bois entre les deux écoles et 

rallongé le trottoir des maternelles. Ils ont fait des « ponts » à certains endroits. Ils vont 

arranger cet été. C’est déjà semé et le gazon devrait pousser cet été. 

6.  Varia — aucun 

7. Fermeture de l’assemblée 

 Julie propose. Ginette appuie. 

 


